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         第第第第３３３３回回回回魚沼市魚沼市魚沼市魚沼市子子子子ども・ども・ども・ども・子育子育子育子育てててて会議会議会議会議    会議会議会議会議録録録録    

１．日時 平成２７年９月２日（水） １３：３０～１５：１０ 

２．会場 魚沼市中央公民館 ２階 中会議室 

３．出席者 

 （敬称略） 

魚沼市子ども・子育て会議 

役 職    氏 名    出 欠 役 職   氏 名    出 欠 

会 長 中山 節子  ○ 委 員 山本 都子  ○ 

副会長 星  麻衣  ○  〃  羽鳥 敦子  ○ 

委 員 高橋 麻衣子  欠  〃  星  弘子  ○ 

 〃 星  真紀  ○  〃  星  智裕  ○ 

 〃  山之内 渉  ○  〃  梅井 美子  ○ 

 〃  今井 久子  ○  〃  岡部ひとみ  ○ 

 〃  橘 惠子  ○  〃  峰川ともみ  欠 

             魚  沼  市 

魚沼市長 大平 悦子        

魚沼市子ども・子育て会議事務局（教育委員会） 

・教育次長：森山正昭、子ども課長：高橋和代 

・子ども課係員：瀬沼潤子、吉田 浩 

４．資料 ・第３回子ども・子育て会議次第、委員名簿 

・実費徴収に係る補足給付を行う事業（当日配付資料１） 

・公立保育園等の民営化にかかる基本的な考え方（検討中資料）（当日配付資料２） 

・子ども・子育て会議アンケート結果（当日配付資料３） 

５．会議概要 開会開会開会開会（（（（次長次長次長次長あいさつあいさつあいさつあいさつ））））    

     

１１１１    会長会長会長会長あいさつあいさつあいさつあいさつ    

 皆さまあらためましてこんにちは。三条市の視察につきましては大変ありがとう

ございました。そこで会議ではない会話ができたことは私たちの一つの収穫かな、

という風に思います。また、今日に至るまでに２回の会議を開いてくださった検

討委員の皆さま本当にお疲れ様でした。ありがとうございます。 

  昨日の新聞に、女性活躍推進法の成立について書いてありました。この法律は、

2025 年までの時限立法になる訳ですが、法律ができたことは一歩前進というよう

に捉えられます。 

そもそもこの法律の狙いは、女性発のヒット商品が多いため、経済の活性化に

つなげるためだというように聞いています。しかし、まだまだ男女の賃金格差や

女性の非正規雇用が多かったりということで、結局、女性が長く働かざるを得な

い、そのことで子どもの面倒を見ることができない、あるいは長く預けなければ

いけないといった一連の悪いサイクルが続いているようです。 
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  法律の趣旨が浸透するまでにはもう少しかかるのかな、と感じています。 

  こういった趣旨を踏まえながら、この会議には各界各層の代表の方からご参加

いただいているわけですので、少しでも子どもの健全育成の観点から、色々な意

見をお聞かせいただきたいと思います。 

 

２２２２    議事議事議事議事        

別紙「議事詳細」参照 

    

３３３３    そのそのそのその他他他他            

  特になし 
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■議事詳細 

                  議 事 内 容 
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それでは、早速ですが次第に沿って進行を進めさせていただきます。 

議事（１）子ども・子育て支援事業計画について、事務局の説明をお願いします。 

 

資料１「実費徴収に係る補足給付を行う事業」により事務局説明 

 （説明の概要） 

・生活保護世帯に対する補足給付を行った場合、国・県から交付金が受けられる制

度ということが明らかになったことからこれを報告すると共に、交付金を受ける

ためには子ども子育て支援事業計画の変更が必要となるため、今後計画変更の提

案をさせていただきたい。なお、平成 27年度は魚沼市内に対象者はない。 

 

今ほどの説明につきまして、ご質問やご意見等がありましたらお願いします。 

（特になし） 

続きまして、議事（２）の説明をお願いします。 

 

■■■ 以下、説明及び審議 ■■■ 

 

 次に、(3)スケジュールについて事務局から説明をお願いします。 

 

 次回会議の開催の時期については、会長さんと相談の上、改めてご連絡申し上げます。 

 

 スケジュールについてご質問やご意見はございませんでしょうか。 

 では、以上で議事を終了させていただきます。 

 

 

 


